

سال هشتم	شماره ۹۱۷	دوشنبه ۱۶ آذر ماه ۱۳۸۸ برابر با ۱۹ ذی‌الحجه ۱۴۳۰
<div>دیدها</div> <div>و شنیده‌ها</div>		

توقف در رباط کریم

- قسمت صد و بیستم**

خاطرات میرزا ابولقاسم خان کحال زاده (منشی سفارت امپراتوری آلمان در ایران) در این کتاب مشکلات ایران در جنگ بین‌المللی ۱۹۱۸–۱۹۱۴ و غارت و چپاول بیگانگان بر سرزمین پهناور ایران بررسی شده است تا نسل جوان و پوینده ما از جفاهایی که بر ایران وارد شده آگاه شوند و بداندن در طول تاریخ چه وقایعی رخ داده است.

من و راهنمایم علاوه بر اینکه خود بچنین کار خلاف عادت نداشتیم، نمی‌توانستیم برخلاف رفتار رفقایمان نیز عملی انجام دهیم. ما همه جماعتی زجر کشیده و کتک خورده و سرشکسته و مال باخته بودیم. پس چگونه می‌توانستیم بفرمان رئیس نزدان، انگور رفیق خود را به عصب از او بگیریم و بخوریم.

نزدان که از این غارت سیر نمی‌شدن بیشتر چهارپایان آنان را که سالم بودند از میان چهارپایان جدا کردند و راه خود را بسوی صحرای بی پایان پیش گرفتند و رفتند و الاغ‌های ما را بدون پالان به ما پس دادند. زیرا این حیوانات بیوزا نمی‌توانستند به تندی نزدان طی طریق کنند. ناچار وبال گردن آنان بودند و این امر بنفع ما بود. زیرا در آن نیمه روز گرم و سوزان، با پای برهنه نمی‌توانستیم قدم از قدم برداریم بعد از آنکه نزدان چند تیر هوانی بسوی ما انداختند که از بالای سر بعضی‌ها عبور کرد. من با جمعی از کاروانیان، به محلیکه دیدش در آنجا گرفتار شده بودیم برگشتیم.

تا از وضع بازماندگان مطلع شوم و هم کمربند خود را که زیر خاک پنهان کرده بودم بیایم. در آنجا سه تن را کشته و چند تن را به سختی مجروح یافتیم. که یکی از آنان هم برابر چشم من جان سپرد. چند شتر و الاغ هم در اطراف افتاده و سقط شده بودند. من بدون زحمت فوق‌العاده کمربند خود را از زیر خاک در آوردم و تصاحب کردم.در این موقع هوا روشن شده بود.

در تمام این ناحیه یک قطره آب وجود نداشت که با آن قدری رفع عطش کنیم و زخمهای خود را بشوئیم. من الاغ خود را به یک ایرانی سالخورده دادم. که به پیاده رفتن قادر نبود و از آن پس من و نورالله میرزا با یک الاغ طی طریق کردیم. گاهی من و گاهی او سوار می‌شدم.

از این و آن تکه‌های پارچه گرفتیم و به زخمهای سر و پای خود بستیم و در حالیکه از قوای بدنی رمقی بیش بر جای نمانده بود، در زیر اشعه سوزان آفتاب صحرا، نشسته و گرسنه پیش می‌رفتیم تا خود را بیک دبه کوچک رساندیم. در آنجا، مقداری نان و دو جفت جوراب کهنه باقیمانده خریدیم. پس از اندکی استراحت، در آغاز شب حرکت اقتادیم.

- ادامه دارد...**

طرح فاضلاب بندر عباس از جمله پروژه‌های اولویت داری است که از سال ۱۳۷۲ تاکنون توسط شرکت آب وفاضلاب استان در دست اجرا می باشد وتاکنون اعتباری معادل ۸۷۰میلیارد ریال برای این پروژه هزینه شده است ودر سالجاری نیز حدود ۱۰۰میلیاردریال اعتبار دارد و جهت تکمیل پروژه به اعتباری معادل ۱۳۶۰میلیاردریال نیاز می باشد.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با اعلام این مطلب افزود: از دستاوردهای این طرح،اجرای ۵۱۰ کیلومتر شبکه جمع آوری فاضلاب، احداث سه ایستگاه بالایی،یک ایستگاه پمپاژ ویک باب تصفیه خانه با ظرفیت معادل ۷۲ هزار مترمکعب در شبانه روز یعنی با پیشرفت بیش از ۵۵ درصد می باشد که توانسته است در حال حاضر فاضلاب بیش از ۵۰ هزار مشترک

بگیریم و بخوریم.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری خمیر مراسم جشن گلریزان با حضور “خلیل منتقعی فر فرماندار، مرادپور ، امام جمعه شهرستان ، قتالی” امام جمعه اهل سنت و جمع کثیری از خیرین معتمدین شهرستان درمحل شهرداری بندرخمیر برگزار گردید.
منتقعی فر تأکید کرد : این زندانیان افرادی هستند که در اثناک سهل انگاری و اتناق و معضلات مرتکب اشتباه شده‌اند و اگر به حمایت از آنها نشتابین آثار و تبعات سوء اجتماعی و معضلات و آسیب های اقتصادی ، اجتماعی و روانی گریبان خانواده آنان را خواهد گرفت.

وی ضمن تقدیر از خیرین رئیس بهزیستی شهرستان جاسک بدیشترین نوع معلولیت را در این شهرستان معلولیت ذهنی وجسمی حرکتی عنوان کرد وگفت: ۱۰۰ معلول ذهنی، ۱۴۱ معلول جسمی حرکتی، ۱۳۰ صرعی، ۶۲۰ نابینا، ۱۱ ناشنوا، ۲۰ سالمند، ۱۸۵ معلول روانی توسط سازمان بهزیستی شهرستان جاسک خدمات رسانی می شوند که برای رسیدگی به آنها احداث یک مرکز توان بخشی بسیار ضروری است.

رئیس اداره بهزیستی جاسک:

احداث مرکز توانبخشی

در جاسک ضروری است

شرکت

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تأکید کرد

جمع آوری و تصفیه فاضلاب از مولفه های توسعه پایدار

حداکثر ۱۳۶۰ لیتر در ثانیه ودبی متوسط ۸۳۰ لیتر در ثانیه با ظرفیت ۷۲ هزار مترمکعب در شبانه روزاحداث شده است ومدل دوم آن برای جمعیتی معادل ۷۴۰ هزار نفر ودبی متوسط ۱۸۰ هزار مترمکعب در شبانه روز در دست طراحی می باشد.

مهندس خادمی با بیان اینکه یکی از ویژگی های این تصفیه خانه استفاده از لجن فعال است که در این روش آلودگی فیزیکی وشیمیایی آن به حداقل می رسد وامکان استفاده از پساب خروجی آن برای امور آبیاری کشاورزی وصنعتی فراهم شده است.
تصریح کرد:

شهرداری بندرعباس وشرکت آب منطقه ای هرمزگان مطالعات چگونگی استفاده از این روش را در دست اجرا دارند وکلایه فاضلابهایی که از طریق خور گورسوزان وارد دریا می شود

امام جمعه بندرخمیر:

کمک به زندانیان از وظایف مسلمانان است

گفت : تا کنون در این مراسم مبلغ ۱۲ میلیون ریال ازمحل کتک های خیرین شهرستان جهت پرداخت دبه های زندانیان جمع آوری شده است.
در ادامه مرادپور امام جمعه شهرستان ضمن قدردانی از این اعمال خیرخواهانه اظهار داشت: کتک به این زندانیان از وظایف ما مسلمانان است واجرنیاد و آخرت را برای ما بر در دارد. البته ما باید این اعمال را در فرهنگ های جامعه رواج دهیم وکلایه افراد جامعه را با این فرهنگ آشنا سازیم تا زمینه برای فرهنگ عفو و گذشت در جامعه افزایش یابد.

رئیس بهزیستی شهرستان جاسک

بدیشترین نوع معلولیت را در این شهرستان معلولیت ذهنی وجسمی حرکتی عنوان کرد وگفت: ۱۰۰ معلول ذهنی، ۱۴۱ معلول جسمی حرکتی، ۱۳۰ صرعی، ۶۲۰ نابینا، ۱۱ ناشنوا، ۲۰ سالمند، ۱۸۵ معلول روانی توسط سازمان بهزیستی شهرستان جاسک خدمات رسانی می شوند که برای رسیدگی به آنها احداث یک مرکز توان بخشی بسیار ضروری است.

رنجبر هزینه برآورد شده برای احداث وتجهیز یک مرکز توانبخشی در این شهرستان را ۷۰۰ میلیون تومان عنوان کرد وافزود: فقط در این شهرستان عنوان کرد وگفت: قریب به نیمی از معلولین شهرستان جاسک تحت پوشش بهزیستی ومشمول مستمری این سازمان می شوند و تعداد ۱۲ نفر از معلولین این شهرستان با وجود دارا بودن شرایط به علت نداشتن اعتبار کافی و مجوز، ضمن تشکیل پرونده می باشند.

فاضلابهای تصفیه شده ای است که هیچگونه آلودگی میکروبی ندارند که امید است هر چه سریعتر برنامه ریزی لازم جهت استفاده آن فراهم گردد.
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با تأکید بر اینکه در دولت نهم اقدامات بسیار موثر و چشمگیری در خصوص اجرای طرح فاضلاب بندرعباس بعمل آمده است.
افزود : با انجام این اقدامات توانستیم بسیاری از مشکلات این طرح را مرتفع کنیم وبسیاری از روان آب ها وفاضلابهایی که به دریا می ریختند را جمع آوری وان طریق شبکه به تصفیه خانه منتقل و تصفیه نماییم.
این مقام مسئول اضافه کرد : در حال حاضر مقدار کمی از فاضلاب وارد دریا می شود که این مقدار هم حداکثر تا یکسال دیگر وارد شبکه جمع آوری فاضلاب می گردد.
خادمی

در تسیریک آتران شد

دومین جشنواره فیلم کوتاه نهضت سواد آموزی

در اسلام بیشتر از دیگر ادیان الهی است تا جایی که پیامبر سلامتی معارف و تعلیم و علم آموزی، یادگیری علم واهمیت سواد در جامعه، مقایسه سواد در ایران و کشورهای دنیا، اهمیت اکران فیلم های کوتاه برای سواد آموزان ونهضتی دانایی و ثروت سرمایه ای ارزشمند برای انسانهاست سخنانی بیان کرد.
در ادامه معاون سیاسی اجتماعی فرماندار سیریک گفت:اهمیت تسیریکویژه خصوصاً علم در کنونی امروزه وکاربرد آن در تامین نیازهای کاربردی مهم و بسیار فراوان است.
دهقانی خاطر نشان کرد: اهمیت علم

محمد رنجبر مستمری معلولین را بنابه میزان ونوع معلولیشان بین ۳۰ تا ۶۰ هزار تومان عنوان کرد وافزود: خدماتی از قبیل ویلچر، واکر، عصا، سمعک ووسایل تزیینات وپانسمان به معلولین تحت پوشش ودر نوبت این سازمان تعلق می گیرد که این خدمات نیز محدود است.

رئیس کارشناس پیشگیری سازمان بهزیستی شهرستان جاسک نیز ازدواج های فامیلی وقبیله ای در

کشف ۱۲۰کیلو مواد مخدر از یک خودرو

فرمانده انتظامی استان هرمزگان از توقیف یک دستگاه خودرو واتپیکان وکشف بیش از ۱۲۰کیلو تریاک خبرداد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، سرטיپ دوم پاسدار منصور دشتی فرمانده انتظامی استان هرمزگان با اعلام خبر کشف مواد مخدر از یک خودرو در شهرستان میابگفت: ماموران ایستگاه بازرسی شهید چخارزندی شهرستان میاب حین کنترل خودرو میاب – بندرعباس یکدستگاه خودرو پیکان به رانندگی “ب – م” وسرنشین “م – م” مشکوک و خودرو را متوقف کردند.

فرمانده انتظامی استان هرمزگان افزود: ماموران از بازرسی از خودرو مقدار ۱۲۸ کیلو و ۷۵۰ گرم مخدر مشکوک به تریاک که بر طرز ماهرانه ای در کف خودرو و پشت باگ بنزین جاسازی شده بود کشف و ضبط کردند.

سردار دشتی تصریح کرد: در این رابطه متهمین دستگیر و به همراه خودرو و مواد مشکوفه جهت سیر مراحل قانونی به مراجعقضایی منتقل شدند.

آگهی تغییرات شرکت فنی مهندسی عمران ترانشه هرمز

سهامی خاص بشماره ثبت ۶۸۰۶ (ش. ملی ۰۹۵۹۱۸۰۰۰۱)

به موجب صورت جلسات مجمع عمومی فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۲۱/۸/۸۸ تغییرات زیر در شرکت فوق انجام گردیده است.
۱- انجام پروژه های بند ها و ساختمان نیروگاه آبی سازه‌های هیدرولیکی و تونل های آب مخازن آب شبکه توزیع آب شبکه جمع آوری و انتقال فاضلاب کانال های انتقال آب و شبکه های آبیاری و زهکشی سازه های دریایی و ساحلی احداث حوضچه هاو استخر پرورش و تکثیر آبزیان و عملیات ساختمانی (سیویل) تصفیه خانه های آب و فاضلاب و نظایر آن و همچنین انجام پروژه های انتقال آب نفت گاز تاسیسات مکانیکی و هیدرومکانیکی سیستم های سرد کننده ساختمان تاسیسات تجهیزات تصفیه خانه های آب و فاضلاب و وسایل انتقال آسانسور و پله برقی و سیستم های خبرو هشدار دهنده و تجهیزات آشپزخانه و سلف سرویس و رختشویی خانه سیستم های ارتباطی شبکه های رایانه ای ساختمان ماسه پاشی حفاظت کاتودی پوشش لاینیگ و نظایر آن به ماده ۲ اساسنامه موضوع شرکت اضافه شده است.

۲- سید علیرضا پور سید یحیی بعنوان مدیر عامل و عضو هیات مدیره و علیرضا جعفری بعنوان رئیس هیات مدیره و امیر حسین کشیری بعنوان نائب رئیس هیات مدیره و محترم بردبار مقدم و خیریه صمدی زاد بعنوان اعضاء هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب شدند و کلیه اسناد و قراردادهای تعهد آور شرکت با امضا رئیس هیات مدیره و با مهر شرکت معتبر خواهد بود.

۳- احمد جعفری کوثری بازرس اصلی و مهدیه خوشاب بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب شدند.

۴- روزنامه دریا جهت درج آگهی های شرکت تعیین شده است.

تاریخ: ۸۸۹۴ شماره: ۴۵۸۶۲

علی محمودی - رئیس ثبت اسناد و املاک بندر عباس

علی محمودی

روزنامه سیاسی، فرهنگی، اجتماعی، ورزشی

<div>اخبار کوتاه</div>

رئیس سازمان جهاد کشاورزی جاسک:

کمبود آب دشت جگین رفع شد

مشکل کمبود آب دشت جگین با اتمام بند انحرافی جگین و ریزش باران در منطقه بشاگرد. به طور کامل رفع شد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی شهرستان جاسک به خشکسالی های اخیر در این شهرستان اشاره کرد و گفت : آب مورد نیاز دشت جگین از ۲ حلقه چاه اضطراری تامین می شد که از یک ماه گذشته با اتمام بند انحرافی جگین، توانستیم به وسیله باز کردن درجه سد بتونی غلطکی جگین در شهرستان بشاگرد آ را به بند انحرافی در شهرستان جاسک رسانده و از آنجا به دشت پمپاژ کنیم.

مسعود گریگچ افزود : روزانه مقدار ۴/۲ مترمکعب آب از طریق ۶ کیلومتر کانال های نودنقه ای سروشیده به دشت منتقل می شود که با توجه به بارندگی های اخیر در منطقه بشاگرد و پرآب شدن رودخانه های فصلی جگین گابریک و سدیح نیاز دشت به طور کامل برآورد شده است.

وی گفت : گیاهان زراعی از قبیل هندوانه و سورگوم (ذرت علوفه ای) و گلکسیون از نباتات گرمسیری شامل موز،چیکو انبه،گراوا،خرما و کنار پیوندی در ۴۵۰۰(چهارهزار و پانصد) هکتار از زمین های این دشت کاشته شده که آبیاری آنها با سیستم قطره ای تحت فشار صورت گرفته و کمترین هدررفت آب را به همراه دارد.

دشت جگین شامل ۱۰۰۰۰(ده هزار) هکتار زمین،حد فاصل رودخانه گابریک و سدیح در مسیر رودخانه جگین قرار دارد.

کارساخت دومین فرش خاکی در هرمز آغازشد

کارساخت دومین فرش خاکی با عنوان جشن خاک رنگی هرمز با حضور ۱۰۰ هنرمند از سراسر کشور در هرمز آغاز شد.

رئیس شورای شهرهرمزگفت: این فرش به مدت ۴ روز با خاک های رنگی جزیره هرمز در ساحل سنگ مرغان این جزیره اجرامی کرد.

در این فرش ۴۰ قطعه طرح از آداب و سنت جنوب کشور در آن طراحی شده است. محمد زینگاری افزود: این فرش نقاشی شده با خاک رنگی در مساحت ۸۰۰مترمربع اجرامی گردد که پیشبینی می شود که تا رونمایی این فرش به مساحتی قریب به ۲۰۰۰مترمربع هم برسد و در ۱۵ آذرماه هرمزان با عید سعید غدیرخ با حضور مسئولین استانی ومحلی از این فرش رونمایی می گردد.

زینگاری از علاقمندان به هنر محیط وطبیعت گردی خواست جهت بازدید این طرح مشارکتی که در ساحل سنگ مرغان هرمزی می باشد بازدید نمایند.

وی نیز گفت : سال گذشته در جهت رونق گردشگری جزیره هرمز اولین فرش خاکی جهان با نام خلیج فارس هرمزان با عید سعید قربان در جزیره هرمز اجرا گردید.

جزیره هرمزدر ۱۸ کیلومتری جنوب شرقی بندرعباس قرار دارد.

تضمین سلامتی

و رشد کامل

برای کودکان

با مصرف آبزین

بهتر میسر است

روابط عمومی اداره کل سیلات هرمزگان



موسسه حسابداری و حسابرسی امید گامبرون جنوب ثبت (۴۷۶)

***حسابداری حسابرسی * تهیه اظهار نامه مالیاتی و بیمه ای * تهیه صورتهای مالی فارسی و انگلیسی**

*** طراحی سیستم کنترل داخلی * تنظیم گزارشهای مالی جهت بانکها و سایر موسسات مالی و اعتباری -**

***تأمین و آموزش کادر موسسات و شرکتها * تهیه صورتهای مالی از مدارک ناقص اصلاح حسابها و...**

تلفن تماس :

۰۹۱۷۳۴۸۶۶۶۶ - ۰۹۱۷۳۴۸۵۶۱

E-mail:

omid.gamberon.jonoob@gmail.com



عصر دانش بندر